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 להסביר את המושג, ואת הצורך בו.? SLA ומה (1

 ?PSNעבור רשת  רשומים בועשויים להיות איזה נתונים 
  ודקים אם שרות עומד בתנאיו?איך ב

 ? SLAמה קורה אם ספק שרותים אינו עומד ב
 .Carrier Ethernetלדוגמה לשרות  SLAתפרטו 

 
 תפרטו הבדלים )יתרונות וחסרונות( בין רשתות הבאות: (2

TDM  וEthernet . 
Ethernet  וIP  . 

IP  וMPLS  . 
Ethernet  וCarrier Ethernet  . 

Carrier Ethernet  וMPLS-TP . 
 
 FRR (Fast ReRoute?)( לבין Automatic Protection Switching) APSמה ההבדל בין  (3

 להסביר למה צריכים שתי תגיות.?  MPLS FRRאיך עובד 
 איזה יותר פשוט ואיזה יותר יעיל?? 1:1לבין  APS 1+1מה ההבדל בין 

 ?  APSאינו מספיק כמנגנון  STPלמה 
 ?Ethernetעבור  כל כך הוא מסובך ring protectionלמה 

 
 ?  routingלבין  forwardingמהו ההבדל בין  (4

 ?management planeלבין  control planeבין 
 ?path computationלבין  routingבין 

  .דוגמאות 2 פרט לפחותל ?path computationלאיזה סוגי בעיות צריכים 
 
 ?IPv4איך בכל זאת עדיין משתמשים ב    ?IPv6חייב המצאת  IPv4איזה מגבלה ב  (5

 בעיות. 3לפרט לפחות  MPLS?חייבו המצאת  IPאיזה בעיות ב 
 .TDMלהתייחס גם למקרה של תעבורת  ?MPLSמעל רשת  IPאיך מעבירים תעבורה שאינה 

 

 

 בהצלחה


